

## Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal

### Møteprotokoll

Møtedato: 01.12.2017  
Møtetid: Kl. 09:00 - 12:00  
Møtestad: Wadahl Høyfjellshotell, Sør-Fron  
Saknr.: 044/17 – 056/17

#### **Følgende medlemmer møtte:**

Arne Bredeveien, Sør-Fron kommune  
Kristin Teigen, Ringebu kommune  
Erik Odlo, Ringebu kommune  
Olav Røssum, Nord-Fron kommune  
Ole Tvette Muriteigen, Sør-Fron kommune  
Rune Støstad, Nord-Fron kommune  
(permisjon fra sak 47/17)

#### **Forfall:**

Arne Fossmo, Ringebu kommune  
Halvard Klevmark, Oppland fylkeskommune

#### **Andre med møterett:**

Arne Sandbu, Nord-Fron kommune  
Dag Arne Henriksen, Oppland Fylkeskommune  
Kjetil Høye Sviland, Midt-Gudbrandsdal Næringsforening

#### **Forfall fra andre med møterett:**

Per H. Lervåg, Ringebu kommune

#### **Administrasjonen/sekretariat:**

Irene Teige Killi, daglig leder

## Sakliste

<b>Sak nr.</b>	<b>Sakstittel</b>
044/17	Godkjenning av møteinnkalling og sakliste i regionrådsmøte 01.12.2017
045/17	Godkjenning av protokoll frå møte i Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 14.10.2017
046/17	Aktuelt frå Oppland fylkeskommune i regionrådsmøte 01.12.2017
047/17	Budsjett for partnerskapsmidler 2018
048/17	Søknad om støtte til Klimasats - forprosjekt Biogassanlegg i Midt-Gudbrandsdalen
049/17	Snowballkonferansen 2018 - søknad om økonomisk støtte
050/17	Støtteordning for arrangement høsten 2017
051/17	Økonomisk støtte til reguleringsplanarbeid for regionanlegg for hopp i Jordalen
052/17	Prosjektrom 3 - søknad om utvidet prosjektperiode
053/17	Breibandsutbygging i Midt-Gudbrandsdalen - etablering av styringsgruppe
054/17	Møteplan 2018 for Regionrådet i Midt-Gudbrandsdal
055/17	Delegeringssaker
056/17	Orienteringssaker i regionrådsmøte 01.12.2017

#### **044/17: Godkjenning av møteinnkalling og sakliste i regionrådsmøte 01.12.2017**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

##### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner møteinnkalling og sakliste.

#### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

##### **RMG- 044/17 Vedtak:**

Som innstillinga.

#### **045/17: Godkjenning av protokoll fra møte i Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 14.10.2017**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

##### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner protokollen frå regionrådsmøte 14.10.2017.

#### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

##### **Behandling i møte:**

Merknad til protokollen fra regionrådsmøte 14.10.17: Det var Aud Hove og ikke Ivar Odnos som deltok på dette møtet.

##### **RMG- 045/17 Vedtak:**

Som innstillinga.

#### **046/17: Aktuelt frå Oppland fylkeskommune i regionrådsmøte 01.12.2017**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

##### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen til orientering.

## **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

### **Behandling i møte:**

Dag Arne Henriksen orienterte om:

- Pågående arbeid med regionale planer.
- Igangsatt arbeid i forbindelse med satsingen på bredbånd og informasjonsbrev som er sendt til kommunene.
- «Grønne midler»Ingen søknader fra midtdalen er foreløpig tildelt midler. Kun 5% av søknadene kommer fra midtdalsregionen.
- Bedre lokalbuss tilbud er på plass. Forslag om at Oddbjørn Bergum fra Opplandstrafikk deltar på neste møte i regionrådet.

Aud Hove orienterte om:

- Forhandlingene om sammenslåing av Hedmark og Oppland fylkeskommuner.
- Det er satt ned en arbeidsgruppe i Oppland Fylkeskommune som skal arbeide med fjellpolitikk.

### **RMG- 046/17 Vedtak:**

Som innstillinga.

## **047/17: Budsjett for partnerskapsmidler 2018**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar framlagte budsjett for bruk av partnerskapsmidler 2018.

## **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

### **Behandling i møte:**

Olav Røssum fremmet følgende forslag til vedtak:

I tillegg til postene nevnt i budsjettet bevilges det kr 50.000 til posten 1450 Opprettelse av nettverk og mentorordninger for lokal ungdom under utdanning. Budsjettet får da en total kostnadsramme på kr. 3.950 000.

Forslaget til Olav Røssum ble enstemmig vedtatt.

### **RMG- 047/17 Vedtak:**

1. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar framlagte budsjett for bruk av partnerskapsmidler 2018 med følgende tillegg:

I tillegg til postene nevnt i budsjettet bevilges det kr 50.000 til posten 1450 Opprettelse av nettverk og mentorordninger for lokal ungdom under utdanning. Budsjettet får da en total kostnadsramme på kr. 3.950 000.

## **048/17: Søknad om støtte til Klimasats - forprosjekt Biogassanlegg i Midt-Gudbrandsdalen**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknaden fra kommunene Ringebu, Sør-Fron og Nord-Fron, samt Midt-Gudbrandsdal Renovasjonsselskap om støtte til Klimasats-forprosjekt «Biogassanlegg i Midt-Gudbrandsdalen».

Søker oppfordres til å komme tilbake med en mer detaljert finansieringsmodell der flere aktører bidrar økonomisk.

### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

#### **Behandling i møte:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal la fram følgende forslag til vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal bevilger kr. 100.000 til Klimasats-forprosjektet Biogassanlegg i Midt-Gudbrandsdalen. Bevilgningen forutsetter annen tilleggsfinansiering.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

#### **RMG- 048/17 Vedtak:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal bevilger kr. 100.000 til Klimasats-forprosjektet Biogassanlegg i Midt-Gudbrandsdalen.

Bevilgningen forutsetter annen tilleggsfinansiering.

## **049/17: Snowballkonferansen 2018 - søknad om økonomisk støtte**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal bevilger kr. 70.000 til Snowballkonferansen 2018.

Bevilgningen kostnadsføres under satsingsområde 1, Regional Næringsutvikling.

## Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:

### RMG- 049/17 Vedtak:

Som innstillinga.

### 050/17: Støtteordning for arrangement høsten 2017

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

#### Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innvilger partnerskapsmidler (arrangementsstøtte) til utvikling av følgende arrangement av regional betydning høsten 2017:

#### **Hafjell - Kvittfjell Alpint AS**

kr. 20.000 til prosjektledelse for rekruttering av frivillige.

#### **Kvam Markedsforening**

kr. 20.000 til prosjektledelse Markedsdager i Kvam.

Sum tildelte midler høsten 2017 kr.40.000.

Sum tildelte midler samlet 2017 kr. 310.000.

Prosjektene må være avsluttet og sluttrapport med anmodning om utbetaling må være levert Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innen 31.12.2018.

Etter den tid faller støtten bort.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknad om arrangementsstøtte høsten 2017 for søkerne:

- **Kvam IL** - HalvStyrkeprøven Kvam-Oslo, «Ung i Halvstyrkeprøven.
- **Ringebu Selskapelige forening** - Juleswing på Kaupanger.
- **Peer Gynt AS** - «Hvis det skal interessere dem at vide».
- **Furusjøen Rundt AS** - «Ung i Furusjøen Rundt».

## Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:

### RMG- 050/17 Vedtak:

Som innstillinga.

## **051/17: Økonomisk støtte til reguleringsplanarbeid for regionanlegg for hopp i Jordalen**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknaden til Gålå Idrettsanlegg v / prosjektgruppa for nytt hoppanlegg i Jordalen om støtte til reguleringsarbeid.

### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

#### **Behandling i møte:**

Ole Tvette Muriteigen ba om få sin habilitet vurdert pga styreverv i Gålå Idrettsanlegg. Regionrådet vurderte Ole Tvette Muriteigen som inhabil med 6 av 6 stemmer, og han deltok ikke i behandlingen av saken.

Innstillingen ble enstemmig vedtatt med 6 av 6 stemmer.

#### **RMG- 051/17 Vedtak:**

Som innstillinga.

## **052/17: Prosjektrom 3 - søknad om utvidet prosjektperiode**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknaden fra Patrik Huse om støtte til utvidet prosjektperiode for Prosjektrom3.

### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

#### **RMG- 052/17 Vedtak:**

Som innstillinga.

## **053/17: Breibandsutbygging i Midt-Gudbrandsdalen - etablering av styringsgruppe**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

**Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar å opprette en styringsgruppe som skal arbeide for økt breiband utbygging i Midt-Gudbrandsdalen.

Styringsgruppen skal bestå av .....

**Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:****RMG- 053/17 Vedtak:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar å opprette en styringsgruppe som skal arbeide for økt breiband utbygging i Midt-Gudbrandsdalen.

Styringsgruppen skal bestå av ordførere og en administrativ representant fra Nord-Fron, Sør-Fron og Ringebru kommune, en representant fra MGNF og en representant fra Oppland fylkeskommune. Leder for styringsgruppa skal være regionrådsleder, og daglig leder for regionrådet skal være sekretær.

**054/17: Møteplan 2018 for Regionrådet i Midt-Gudbrandsdal**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

**Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar følgende møteplan for 2018:  
02.02.2018.  
23.03.2018.  
19.04.- 20.04 2018 Fellesmøte med Lillehammerregionen, lunsj til lunsj.  
25.05.2018.  
07.09.2018.  
11.10 -14.10.2018 Studietur sammen med MGNF.  
30.11.2018.

**Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:****Behandling i møte:**

Forslag til møteplan for 2018 ble vedtatt med følgende endring:  
Endre fra fredag 23. mars til onsdag 21. mars.

**RMG- 054/17 Vedtak:**



Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal vedtar følgende møteplan for 2018:  
02.02.2018.  
21.03.2018.  
19.04.- 20.04 2018 Fellesmøte med Lillehammerregionen, lunsj til lunsj.  
25.05.2018.  
07.09.2018.  
11.10 -14.10.2018 Studietur sammen med MGNF.  
30.11.2018.

### **055/17: Delegeringssaker**

#### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

##### **RMG- 055/17 Vedtak:**

Delegerte saker vart tatt til orientering.

#### **056/17: Orienteringssaker i regionrådsmøte 01.12.2017**

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

##### **Innstilling:**

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar de framlagte sakene til orientering,

#### **Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 01.12.2017:**

##### **Behandling i møte:**

Oppfølging av forsøk med samordning av Karriere Oppland Nord-Gudbrandsdal og Karriere Oppland Midt-Gudbrandsdal.

##### **RMG- 056/17 Vedtak:**

Som innstillinga.